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Visite	al	sondaggio

375 272 0 103 72,5	%
Visite
totali

Totale
completato

Risposte
incompiute

Visualizzato
solo

Tasso	generale
di	completamento

Storia	visite	(13/05/2019	–	25/05/2019)

06/05 08/05 10/05 12/05 14/05 16/05 18/05 20/05 22/05 24/05 26/050

50

100

150

Visite	totali	(375) Totale	completato	(272)

Visite	totali Provenienza	visite Tempo	medio	di
completamento

27,5	%

72,5	%

100	%

8,8	%

51,8	%

19,9	%
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Solo	mostrando	(27,5	%)
Incompleto	(0	%)
Completato	(72,5	%)

Link	diretto	(100	%) <1	min.	(5,9	%)
1-2	min.	(8,8	%)
2-5	min.	(51,8	%)
5-10	min.	(19,9	%)
10-30	min.	(4,0	%)
30-60	min.	(3,7	%)
>60	min.	(5,9	%)
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Risultati

La	scuola	ti	sembra	pulita?
Scelta	singola,	Risposte	271x,	Non	risposto	1x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 78 28,8	%

	poco 85 31,4	%

	ABBASTANZA 88 32,5	%

	MOLTO 20 7,4	%

78	(28,8%)

85	(31,4%)

88	(32,5%)

20	(7,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Gli	spazi	comuni	(laboratori,	Aula	Magna,	palestra)	ti	sembrano	funzionali?
Scelta	singola,	Risposte	271x,	Non	risposto	1x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 28 10,3	%

	POCO 87 32,1	%

	ABBASTANZA 113 41,7	%

	MOLTO 43 15,9	%

28	(10,3%)

87	(32,1%)

113	(41,7%)

43	(15,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Conosci	le	regole	della	scuola?
Scelta	singola,	Risposte	271x,	Non	risposto	1x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 17 6,3	%

	POCO 21 7,7	%

	ABBASTANZA 83 30,6	%

	MOLTO 150 55,4	%

17	(6,3%)

21	(7,7%)

83	(30,6%)

150	(55,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Quanto	ritieni	di	conoscere	i	tuoi	diritti	e	i	tuoi	doveri	di	studente?
Scelta	singola,	Risposte	271x,	Non	risposto	1x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 16 5,9	%

	POCO 26 9,6	%

	ABBASTANZA 116 42,8	%

	MOLTO 113 41,7	%

16	(5,9%)

26	(9,6%)

116	(42,8%)

113	(41,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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La	valutazione	delle	verifiche	scritte	e	orali	è	chiara	e	comprensibile?
Scelta	singola,	Risposte	271x,	Non	risposto	1x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 25 9,2	%

	POCO 30 11,1	%

	ABBASTANZA 114 42,1	%

	MOLTO 102 37,6	%

25	(9,2%)

30	(11,1%)

114	(42,1%)

102	(37,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Sei	soddisfatto	della	quantità	e	la	qualità	delle	iniziative	proposte	alla	classe
(visite	guidate,	viaggi	d’istruzione,	manifestazioni,	spettacoli)
Scelta	singola,	Risposte	271x,	Non	risposto	1x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 36 13,3	%

	POCO 25 9,2	%

	ABBASTANZA 90 33,2	%

	MOLTO 120 44,3	%

36	(13,3%)

25	(9,2%)

90	(33,2%)

120	(44,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Sei	soddisfatto	dei	progetti	e	delle	attività	pomeridiane,	cui	hai	partecipato?
Scelta	singola,	Risposte	271x,	Non	risposto	1x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 45 16,6	%

	POCO 42 15,5	%

	ABBASTANZA 104 38,4	%

	MOLTO 80 29,5	%

45	(16,6%)

42	(15,5%)

104	(38,4%)

80	(29,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Sei	soddisfatto	delle	attività	formative	messe	in	atto	dalla	Scuola	(ed.	salute-
sicurezza-legalità,	inclusione,	convegni,	concorsi,	iniziative,	ecc)?
Scelta	singola,	Risposte	271x,	Non	risposto	1x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 33 12,2	%

	POCO 33 12,2	%

	ABBASTANZA 110 40,6	%

	MOLTO 95 35,1	%

33	(12,2%)

33	(12,2%)

110	(40,6%)

95	(35,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Ritieni	che	le	attività	di	orientamento,	messe	a	tua	disposizione	da	questo
Istituto,	siano	state	utili?	(Solo	per	le	classi	terze	Scuola	Secondaria	di	Primo
Grado)
Scelta	singola,	Risposte	161x,	Non	risposto	111x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 34 21,1	%

	POCO 22 13,7	%

	ABBASTANZA 58 36,0	%

	MOLTO 47 29,2	%

34	(21,1%)

22	(13,7%)

58	(36,0%)

47	(29,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Sei	soddisfatto	del	servizio	mensa?	(Solo	per	gli	alunni	del	tempo	prolungato
Scuola	Secondaria	di	Primo	Grado	Grazzanise)
Scelta	singola,	Risposte	109x,	Non	risposto	163x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 54 49,5	%

	POCO 24 22,0	%

	ABBASTANZA 23 21,1	%

	MOLTO 8 7,3	%

54	(49,5%)

24	(22,0%)

23	(21,1%)

8	(7,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Sei	soddisfatto	dell’organizzazione	del	tempo	prolungato	(Scuola	Secondaria	di
Primo	Grado	Grazzanise)?
Scelta	singola,	Risposte	109x,	Non	risposto	163x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 44 40,4	%

	POCO 25 22,9	%

	ABBASTANZA 23 21,1	%

	MOLTO 17 15,6	%

44	(40,4%)

25	(22,9%)

23	(21,1%)

17	(15,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Stai	bene	a	scuola?
Scelta	singola,	Risposte	271x,	Non	risposto	1x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 48 17,7	%

	POCO 31 11,4	%

	ABBASTANZA 107 39,5	%

	MOLTO 85 31,4	%

48	(17,7%)

31	(11,4%)

107	(39,5%)

85	(31,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Sei	soddisfatto	dei	rapporti	con	gli	alunni	della	tua	classe?
Scelta	singola,	Risposte	271x,	Non	risposto	1x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 27 10,0	%

	POCO 33 12,2	%

	ABBASTANZA 72 26,6	%

	MOLTO 139 51,3	%

27	(10,0%)

33	(12,2%)

72	(26,6%)

139	(51,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Sei	soddisfatto	dei	rapporti	con	i	tuoi	docenti?
Scelta	singola,	Risposte	271x,	Non	risposto	1x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 31 11,4	%

	POCO 27 10,0	%

	ABBASTANZA 99 36,5	%

	MOLTO 114 42,1	%

31	(11,4%)

27	(10,0%)

99	(36,5%)

114	(42,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Il	Dirigente	è	attento	alle	problematiche	degli	alunni?
Scelta	singola,	Risposte	271x,	Non	risposto	1x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 39 14,4	%

	POCO 32 11,8	%

	ABBASTANZA 90 33,2	%

	MOLTO 110 40,6	%

39	(14,4%)

32	(11,8%)

90	(33,2%)

110	(40,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Sei	o	sei	stato	oggetto	di	bullismo?
Scelta	multipla,	Risposte	271x,	Non	risposto	1x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 189 69,7	%

	POCO 29 10,7	%

	ABBASTANZA 26 9,6	%

	MOLTO 34 12,5	%

189	(69,7%)

29	(10,7%)

26	(9,6%)

34	(12,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Sei	stato	coinvolto	nelle	attività	della	classe?
Scelta	multipla,	Risposte	271x,	Non	risposto	1x

Risposta Risposte Rapporto

	Per	niente 22 8,1	%

	POCO 21 7,7	%

	ABBASTANZA 103 38,0	%

	MOLTO 130 48,0	%

22	(8,1%)

21	(7,7%)

103	(38,0%)

130	(48,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Ti	sono	state	offerte	possibilità	di	recuperare	voti	negativi	con	ulteriori	verifiche
scritte	e	orali?
Scelta	multipla,	Risposte	271x,	Non	risposto	1x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 32 11,8	%

	POCO 28 10,3	%

	ABBASTANZA 97 35,8	%

	MOLTO 118 43,5	%

32	(11,8%)

28	(10,3%)

97	(35,8%)

118	(43,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Ritieni	che	i	docenti	si	siano	impegnati	per	instaurare	un	clima	positivo	a	scuola?
Scelta	multipla,	Risposte	271x,	Non	risposto	1x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 35 12,9	%

	POCO 31 11,4	%

	ABBASTANZA 97 35,8	%

	MOLTO 113 41,7	%

35	(12,9%)

31	(11,4%)

97	(35,8%)

113	(41,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Hai	trovato	i	libri	di	testo	chiari	ed	esaurienti?
Scelta	multipla,	Risposte	271x,	Non	risposto	1x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 45 16,6	%

	POCO 43 15,9	%

	ABBASTANZA 126 46,5	%

	MOLTO 62 22,9	%

45	(16,6%)

43	(15,9%)

126	(46,5%)

62	(22,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Consiglieresti	ad	uno	amico	di	iscriversi	in	questa	scuola?
Scelta	multipla,	Risposte	271x,	Non	risposto	1x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 69 25,5	%

	POCO 56 20,7	%

	ABBASTANZA 87 32,1	%

	MOLTO 71 26,2	%

69	(25,5%)

56	(20,7%)

87	(32,1%)

71	(26,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Preferenze	di	sondaggio

Domande	per	pagina Multiple

Abilita	invio	multiplo?

Lasciare	tornare	a	domande	precedenti?

Visualizza	numeri	delle	domande?

Disposizione	casuale	delle	domande?

Mostra	barra	di	progresso?

Notifica	di	completare	il	questionario	via	e-mail?

Protezione	password?

Restrizione	IP?
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Appendice:	Sondaggio

QUESTIONARIO	GRADIMENTO	ALUNNI	SCUOLA	SECONDARIA	DI	PRIMO	GRADO
A.S	2018/2019

Gentile	Utente,

grazie	per	averci	visitato.	
Compilando	questo	sondaggio,	che	richiederà	solo	5-10	minuti,	ci	aiuterai	a	ottenere	i	migliori	risultati.

La	scuola	ti	sembra	pulita?
PER	NIENTE

poco

ABBASTANZA

MOLTO

Gli	spazi	comuni	(laboratori,	Aula	Magna,	palestra)	ti	sembrano	funzionali?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Conosci	le	regole	della	scuola?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Quanto	ritieni	di	conoscere	i	tuoi	diritti	e	i	tuoi	doveri	di	studente?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO
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La	valutazione	delle	verifiche	scritte	e	orali	è	chiara	e	comprensibile?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Sei	soddisfatto	della	quantità	e	la	qualità	delle	iniziative	proposte	alla	classe	(visite	guidate,
viaggi	d’istruzione,	manifestazioni,	spettacoli)

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Sei	soddisfatto	dei	progetti	e	delle	attività	pomeridiane,	cui	hai	partecipato?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Sei	soddisfatto	delle	attività	formative	messe	in	atto	dalla	Scuola	(ed.	salute-sicurezza-legalità,
inclusione,	convegni,	concorsi,	iniziative,	ecc)?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Ritieni	che	le	attività	di	orientamento,	messe	a	tua	disposizione	da	questo	Istituto,	siano	state
utili?	(Solo	per	le	classi	terze	Scuola	Secondaria	di	Primo	Grado)

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO
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Sei	soddisfatto	del	servizio	mensa?	(Solo	per	gli	alunni	del	tempo	prolungato	Scuola	Secondaria
di	Primo	Grado	Grazzanise)

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Sei	soddisfatto	dell’organizzazione	del	tempo	prolungato	(Scuola	Secondaria	di	Primo	Grado
Grazzanise)?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Stai	bene	a	scuola?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Sei	soddisfatto	dei	rapporti	con	gli	alunni	della	tua	classe?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Sei	soddisfatto	dei	rapporti	con	i	tuoi	docenti?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Il	Dirigente	è	attento	alle	problematiche	degli	alunni?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO
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Sei	o	sei	stato	oggetto	di	bullismo?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Sei	stato	coinvolto	nelle	attività	della	classe?
Per	niente

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Ti	sono	state	offerte	possibilità	di	recuperare	voti	negativi	con	ulteriori	verifiche	scritte	e	orali?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Ritieni	che	i	docenti	si	siano	impegnati	per	instaurare	un	clima	positivo	a	scuola?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Hai	trovato	i	libri	di	testo	chiari	ed	esaurienti?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

Consiglieresti	ad	uno	amico	di	iscriversi	in	questa	scuola?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO


